



Verbale N° 6 della riunione del **17 novembre 2017** , ore **15,00**.

Consiglio Direttivo

Sono presenti:

Antonio BITTI Presidente
Pietro VAROSIO
Maurizio VENIALI
Achille MIGNONE
Gianni BASSO
Maurizio CELENTANO
Alberto TACCHINO

Assenti giustificati:

Gerolamo CAVIGLIA
Enrico CARREA

Collegio dei Revisori dei Conti

Sono presenti:

Fulvio RENELLA - Presidente
Giulio GANAPINI

Soci Collaboratori

Sono presenti:

Guido CORSI
Saro SICILIANO

Viene esaminato e discussoli seguente:

ORDINE DEL GIORNO

1 – Lettura ed approvazione del verbale della precedente riunione del 18/10/2017.

Letto ed approvato all'unanimità

2 – Iscrizione nuovi Soci:

Sede Nautica: Claudio Pedemonte (19/12/1967), Sergio Michelotto (05/03/1985), Antonio Martinengo (06/11/1964), Filippo Gargiulo (11/02/1979), Valentina Cocco (20/05/2003), Alessia Cocco (23/04/2005), Tomaso Demicheli (14/11/2003), Marco Marchisio (27/11/2001), Damiano Colli (29/06/2001). Familiari: Riccardo Parenti (26/04/1980).

Verificata la regolarità della documentazione agli atti, il C.D. approva all'unanimità.

3 – Richiesta ospitalità: Valeria Bertlè, Alessio Fusi, Rinaldo Trucco.

Il C.D. approva all'unanimità. (per due mesi)

4 – Richiesta sosta a terra per lavori straordinari: Socio Antonello Giordano.

Il C.D. approva all'unanimità. dal 21/11 /17 al 05/12/207

5 – Richiesta sosta a terra del Sig. Pietro Pinucci.

Si richiede un incontro con il richiedente per definire meglio il progetto.

6 – Avv. Pierluigi Cambiaso: Relazione Sig. Gorla – Relazione Sig. Gai – Relazione Sig. Minasi – Anatocismo.

... omissis ...

7 – Relazione trasferta Crotona Bavaria 49

Sentite le considerazioni espresse dai vari Consiglieri, viene deliberato all'unanimità di dar corso alle procedure per ottenerne l'affidamento in custodia con facoltà d'uso. (Vedi allegati)

8 – Situazione ormeggio: Socio Pierangelo Borghese (Lettera Antonino Tagliavia).

Il Socio verrà contattato per invitarlo ad attenersi alle norme previste dal regolamento vigente.

9 – Richiesta posto barca a terra del Socio Paolo Lazzaretto.

La richiesta non può essere accolta.

10 - Cambio imbarcazione all'ormeggio del Socio Luca Lamanna e del Socio Valter Funaro.

Il C.D. approva all'unanimità, nel rispetto delle norme vigenti.

11 – Annuncio Socio Raffaele Volontè.

La richiesta non può essere accolta.

12- Revoca assegnazioni ormeggi (Sig. Sciaccaluga A76, Sig. Palombi G8, Sig. Menini A47, Sig.ra Greco E51, Sig. Juvara H06, Sig. Formica/Gai).

Il C.D. revoca all'unanimità le assegnazioni degli ormeggi all' o.d.g. per motivi vari previsti dal regolamento: decadenza per decesso, dimissioni volontarie, motivi disciplinari.

13 - Aumento dimensioni del Socio Carlo Barbieri.

Il C.D., nel rispetto del regolamento, il CD approva l'aumento del 10% delle attuali dimensioni: 8,50 x 2,50 a 9,35 x 2,75.

14 – Europcar.

Il C.D. approva all'unanimità l'offerta presentata da Europcar Autonoleggio con prezzi scontati sul noleggio "a lasciare", secondo le griglie tariffarie illustrate.

15 – Caso Socio Alessandro Bondi.

Il Presidente effettuerà un richiamo scritto al Socio per comportamenti verbali e gestuali inadeguati.

16 – Richiesta Salone Sociale dei Soci: Davide Casagrande 19/11/2017, Giorgio Peirani 22/11/2017, Giuseppe Santoro 26/11/2017, Roberto Puglisi 12/12/2017, Gerolamo Caviglia 15/12/2017.

Il C.D. approva all'unanimità, riservandosi di far esaminare ulteriormente dalla Segreteria alcune delle richieste all' o.d.g., in modo da garantire che vengano rispettate le finalità previste dal regolamento.

Alle ore 18,00 circa il Presidente lascia la riunione,

17 – Preventivo Magor Ufficio – sedie.

Non avendo ancora trovato il modello adatto l'argomento viene aggiornato ad altra riunione.

18 – Preventivo Nuova New Light s.n.c. – impianto automazione cancelli + 4 telecamere ad alta risoluzione e relativi accessori.

Il C.D. approva all'unanimità.

19 – Varie ed eventuali.

Il C.D. , esaminata la proposta presentata dal Consigliere Basso, rinvia l'acquisto della deriva collettiva d'occasione, tipo Violino R 18, con motore, al prezzo di € 4.000,=

Alle ore 18,30 la riunione ha termine.

Il Segretario

(Maurizio Veniali)

Il Presidente

(Antonio Bitti)

